1. Podana je naslednja kontingenéna tabela.

S pomog&jo Excela izradunajte njen hi-kvadrat po spodaj opisanem postopku! Po vsakem koraku vpiSite zahtevane
rezultate v osencene celice!

1. Izradunajte vsote po vrsticah in po stolpcih! Vsote vpiSite v osencene celice!

2.V peti in $esti vrstici tabele izradunajte teoretiéne frekvence fi’ po formuli:  fi* = ~-e-emeeeen-
n

fv je vsota ustrezne vrstice, fs vsota ustreznega stolpca, n pa skupna vsota (dobljena vrednost v celici D3). Formulo
za izraun teoretitne frekvence vpisite samo v celico A5 v ostale celice pa formulo skopirajte! VpiSite dobljene

teoretine frekvence v osendene celice:

Katero formulo ste vpisali v celico A5?

3. Zavsako celico izradunajte di - odstopanje teoreti¢nih od empiriénih frekvenc, po formuli:

(fi - fi") * (fi - i)

di=
fi’

Qdstopanja izraunajte v osmi in deveti vrstici ter vpiite na ustrezna mesta v spodnji tabeli!

Katero formulo ste vpisali v celico A8?

4. Sestejte vrednosti v celicah A8:C9. Rezultat (hi-kvadrat) je:




2.V Excelu napolnimo prvi stolpec in prvo vrstico s $tevili 1 do 10 na naslednji nacin:

QOO IN|DI|B|WIN|—~

Izradunati Zelimo po$tevanko (vse mozne produkte) Stevil od 1 do 10, tako da v celico B2 vpiSemo ustrezno
formulo in jo z enkratnim kopiranjem prenesemo v celice B2:K11.

Rezultat, ki ga Zelimo dobiti, je torej:

Ol oD D|[WIN| ==
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Vprasanje:
Katero formulo bi vpisali v celico B2?




